

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



宇通重工销量

非公路矿用自卸车爆发式增长，市场广阔；但其既不属于汽车，亦不属于特种设备，行业标准落后，质量问题频发，亟待规范。财经网专稿记者刘涛月日，北京已经开始降温，来自内蒙草原的韩陆军仍在等待最高法院的开庭，裁定宇通重工矿用车质量问题一案的管辖权归属。这件已经历时年多的纠纷不仅使韩陆军和伙伴损失惨重，也暴露出正在快速发展的矿用车生产领域存在的质量监管失控售后服务空白等普遍问题。矿车半年就瘫痪，宇通重工被诉记者获得的《宇通重工产品买卖合同》显示，年月，韩路军郭彪两人购买宇通重工台YT501矿用自卸车，总价达到万元。”车辆停工导致贷款难以宇通重工销量还清，郭韩二人在郑州被光大银行告上法庭，当地法院判定对二人相关车辆进行查封拍卖。宇通重工在遭到上诉后，两次提出管辖权异议，要求案件转为河南当地法院审理，最终被锡林郭勒中院和内蒙古高院驳回。内蒙古高院作出《民事裁定书》（内民三终字第号）认为，郭韩二人提出的是侵权诉讼，可以经由侵权行为地审理，对宇通重工的管辖权转移要求不予支持。

北京策略律师事务所向本刊记者表示，“因管辖权而诉诸高院的案例并不多见，况且此前已由锡林郭勒和内蒙古两级人民法院作出裁定。”韩路军向本刊记者表示，台自卸车均价为万元，原本打算借助这些车辆进行露天矿山的表层剥离工作，但自车辆交付后，使用过程中质量问题频发，既耽误了工期，也造成贷款拖欠。宇通重工的代理律师路建华则对媒体否认了“质量问题”的存在，路建华认为，该自卸车是在“破坏性使用”中造成

的损坏。

记者查阅宇通重工官网获悉，是次交易的台YT自卸车为行业最大单，甚至被宇通重工作为打向矿用市场的重大“捷报”。该型号车型于年月下线，月通过国家工程机械质量监督检验中心进行的型式试验，短短半年进入内蒙市场。

郭韩二人的代理律师邵海松向记者表示，“从现有资料来看，该种矿用自卸车不属于汽车类，亦不属于特种设备，并没有具体的国家标准以及质量监管来规范。韩路军告诉记者，多数宽体自卸车都容易出现故障，这也是宽体矿用车领域的通病，只不过宇通重工故障过于频繁，辆车无一完好，甚至近乎报废。中国工程机械协会工程运输机械分会中国汽车工程学会矿用汽车分会秘书长陈学铮曾撰文指出，“体矿用车是“十一五”期间在矿用自卸车领域出现的新产品，这种非公路自卸车为多桥宽体，生产简单成本低，因而有较快发展。”传统非公路自卸车源于国外，集中在美国的卡特彼勒特雷克斯以及日本的小松等跨国巨头，基础技术已经非常成熟。长期以来，传统大型矿用自卸车领域仅有“老六家”，北方股份（SH）中环动力首钢重汽湘电集团本溪北方重汽甘肃金川集团。其中，中国兵器工业集团与美国特雷克斯集团合资成立的北方股份，依靠引进特雷克斯技术，目前占据%以上的市场份额。

陈学铮接受《证券市场周刊》记者采访时称，“实际上传统矿用自卸车质量问题并不突出，只是近两年迅速发展宽体矿用车质量难以保证，故障频发。”陈学铮认为，一方面，我国的露天矿山发展迅速，加上金融危机期间，国家的万亿投资带动矿山运输产品需求量大增，给宽体矿用车带来了机遇。

行业监管失控，空白急需填补然而，一个前景广阔，市场潜力巨大的行业，却鲜有明确的行业监管措施，标准亦多有陈旧，导致产品质量问题频发。中国矿山用车领域主要存在传统非公路自卸车以及普通公路自卸卡车，前者技术壁垒高，价格昂贵，零部件依赖进口；后者则要受到质检总局的监管，并上汽车产品目录。此外，据国家质检总局所出示的政府信息公开书显示，矿用自卸车未列入特种设备目录，不属于特种设备安全检查范围，从而也不需要国家质检总局的许可。不过亦有业内人士向本刊记者表示，部分企业仅仅通过企业内部质量部门的通过，并未拿到相关第三方检测机构的试验结果，便将产品推向市场。作为土方机械其中一族，宽体车标准数量较少，在这当中除了制动标准外，基本为年之前所制定，标龄过长，修订亦不及时，非公路自卸车标准较国际通用水准已大为落后。

全国土方机械标准化技术委员会内部人士在接受本刊记者采访时称，“目前行业标准有所缺失，国家相关部门以及行业协会也正在重视此问题。”（证券市场周刊供稿）本报讯20年月2日上午时，宇通重工0 钊 繁 P 鹿 卍 翟 扒 旋 鞘皆诤幽鲜 V 蕞兄心蚕 卍 V 莨 饰 铈 彭 扒 雉小：幽鲜「笔」な芳么汉幽鲜「笔」こ卵 阆 V

蕨形 笔榧譚 谐の徽炆 V 蕨懈笔谐ふ匀鸩 V 蕨姓 厥槌ふ叛 泄 こ袒 敌幸敌 崦厥槌に兆用现
心蚕巨爻ぢ砦 牡攘澜汲鱿 鞘健T 溢麓侵校 毓肆擻钊回毓そ 哟囱杆俦 沟睦 蹋 虻蠹医檣苴擻钊
繁5姆 构婁 托鹿ひ翟扒 淖芬寥婁

陈雪枫向河南省住房和城乡建设厅副厅长陈华平交付垃圾压缩车钥匙，这标志着“宇通环保”又一批生活垃圾压缩转运设备将投放到河南省各乡镇中去，继续为该省新农村建设作出贡献。

河南省登封市垃圾填埋场现场[点击此处查看全部新闻图片](#)据宇通重工副总经理环保机械事业部总经理宋营介绍，从去年开始，基于对整个环保机械行业的了解，宇通重工就更坚定了对这个行业投入的信心。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/ooV2YuTongUvhr3.html>